

1.

Jegyzőkönyv

Készült: Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő- testületének 2013. január 24.-én 14.00 órától megtartott üléséről.

Jelen vannak: Berkes Balázs alpolgármester, Jakus Árpádné, Kovácsné Freisták Magdolna, Thuróczyné Laukó Nárcisz képviselők, Dukáné Unghy Erzsébet jegyző, Bodor Tamásné igazgatási főmunkatárs, Petrás Tiborné pénzügyi főelőadó

Az ülést vezeti: Berkes Balázs alpolgármester

Berkes Balázs alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta.

Javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok kiegészítésére, az alpolgármester tiszteletdíja és költségátalánya megállapítása megtárgyalására, melynek előterjesztője az ügyrendi bizottság elnöke.

Napirendként javasolta megtárgyalni:

1./ Tájékoztatás a polgármester lemondásáról

Előterjesztő: alpolgármester

2./ Előterjesztés a lakossági szilárd hulladék gyűjtés, szállítás és ártalmatlanítás díjának megállapításáról szóló 13/2012. (XII.29.) rendelet hatályon kívül helyezéséről

Előterjesztő: alpolgármester

3./Előterjesztés a Napközi otthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítására

Előterjesztő: alpolgármester

4./ Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségátalányának megállapítása

Előterjesztő: Ügyrendi bizottság elnöke

5./ Egyebek

A képviselő- testület egyhangú 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokra tett javaslatot.

Napirendek tárgyalása:

1./ Tájékoztatás a polgármester lemondásáról

Berkes Balázs alpolgármester ismertette a képviselő-testülettel Zsiga Tamás képviselő-testülethez címzett levelét, melyben tájékoztatást adott arról, hogy 2012. december 31. napjával lemond polgármesteri tisztségéről, mivel 2013. január 1. napjától a Nógrád Megyei Kormányhivatal Pásztó Járási Hivatal hivatalvezetői tisztségét tölti be.

A képviselő-testület tagjai tudomásul vették Zsiga Tamás bejelentését.

2./Előterjesztés a lakossági szilárd hulladék gyűjtés, szállítás és ártalmatlanítás díjának megállapításáról szóló 13/2012. (XII.29.) rendelet hatályon kívül helyezéséről.

Berkes Balázs alpolgármester elmondja a napirendi pont kapcsán, hogy az AVE Hevesi Városfenntartó Kft. 2013. évre vonatkozó díjkalkulációjával kapcsolatban hosszas egyeztetés után elfogadtuk a 2013. évre vonatkozó díjemelést.

A Nógrád Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztályának felhívására az elfogadott rendeletet hatályon kívül kell helyezni, jogszabály változások miatt.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Htv.) 2013. január – jei hatálybalépésével kapcsolatban felhívták figyelmünket az alábbiakra:

1. A Htv. 108. §-a hatályon kívül helyezte a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvényt, melynek 23. §. f) pontja adott felhatalmazást a települési önkormányzat képviselő-testülete részére a szemétszállítási díj mértékének megállapítására, így a települési önkormányzat képviselő-testületének nincs szemétszállítási díjmegállapító jogköre. A Htv. 47. §. (4) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat a Magyar Energia Hivatal javaslatának figyelembe vételével a miniszter állapítja meg rendeletben.

A szemétszállítási díj megállapításáról szóló rendeletet a képviselő-testületnek 2013. január 31-ig kell hatályon kívül helyezni.

Tekintettel arra, hogy az új törvény kihirdetését, hatályba lépését megelőzően megalkottuk a 2013. évre vonatkozó szemétszállítási díjjal kapcsolatos rendeletünket, ezért azt hatályon kívül kell helyezni 2013. január 1-ig visszamenőleg.

Berkes Balázs alpolgármester javasolja a képviselő-testület felé a rendelet elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat
1/2013. (I.25.) önkormányzati rendelete a lakossági szilárd hulladék gyűjtés,
szállítás és ártalmatlanítás díjának megállapításáról szóló 13/2012.(XII.29.)
rendeletének hatályon kívül helyezéséről.
(rendelet tervezet mellékelve)

3./Előterjesztés a Napközi otthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítására

Berkes Balázs alpolgármester: Elmondja, hogy az Alapító Okirat módosítást a képviselők megkapták. Felkéri a jegyzőt, hogy ismertesse a módosítás szükségességét.

Dukáné Unghy Erzsébet jegyző: Az óvoda Alapító Okiratának módosítására az államháztartásról szóló törvény módosítása, valamint az iskolai intézményi étkeztetés szakfeladattal történő kiegészítése miatt kerül sor. Ismerteti a módosításra kerülő részeket. Az Alapító Okiratot ki kell egészíteni a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének biztosításával, mert ha nem tartalmazza, akkor nem lehet a gyermeket felvenni. Várható még ebben a tanévben ilyen gyermek. A szülő mivel nem tudja más intézménybe elvinni ezért szükséges, hogy a helyi óvodában feltudják venni a gyermeket. Bizonyos óraszámban gyógypedagógus alkalmazására lesz szükség.

Az alpolgármester megköszönte a szóbeli tájékoztatást, és kéri a képviselők véleményét, javaslatát.

A képviselők egyetértettek a módosítással.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2013. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 8.§.(5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtására kiadott 368/2011.(XII.31.) Korm.rendelet 5. §. (1)-(2) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően a Héhalmi Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítását és az egységes szerkezetű Alapító Okiratot a melléklet szerint elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert és a jegyzőt, hogy a határozatot továbbítsa Héhalom Község Önkormányzatának.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4./ Javaslat az alpolgármester tiszteletdíjának és költségátalányának megállapítására

Előterjesztő: bizottság elnöke

Kovácsné Freisták Magdolna képviselő az Ügyrendi Bizottság elnöke javaslattal fordul a képviselő-testület felé Berkes Balázs alpolgármester tiszteletdíjának és költségátalány megállapításával kapcsolatban.

Kovácsné Freisták Magdolna elnök az írásban kiküldött anyaghoz szóbeli kiegészítésként az alábbiakat mondja el:

Berkes Balázs alpolgármester 2013. január 1-től ellátja a polgármesteri feladatokat, mivel a polgármesteri mandátum megüresedett, a polgármester választásra várhatóan 2013. április hónapban kerül sor.

Főállású munkahelye mellett jelenleg heti 2 egész napot tud az önkormányzati ügyek intézésére fordítani és a hivatalban tölteni, s ezen túlmenően szükség szerint, munka után és hétvégén is az önkormányzati ügyeket igyekszik maradéktalanul ellátni. Kötetlen munkaidőben látja el feladatát, ezért javasolja az Ügyrendi Bizottság határozatát elfogadásra.

Az Ügyrendi Bizottság határozatában javasolt havi bruttó 169.000.-Ft tiszteletdíjat és a tiszteletdíj összegének 20 %-os mértékű költségátalány megállapítását javasolja. Kéri a testületi tagok véleményét, javaslatát.

Jakus Árpádné: Egyetértését fejezi ki a javaslattal kapcsolatban.

Thuróczyné Laukó Nárcisz: Egyetértését fejezi ki a javaslattal.

Berkes Balázs bejelentette, hogy mivel személyét érinti a döntés, tartózkodik a szavazástól.

A képviselő-testület tagjai egyet értettek a javaslattal, 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozták:

2/2013. (I.24.) számú képviselő-testületi határozat

**Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Berkes Balázs társadalmi megbízatású alpolgármesternek havi
bruttó 169.000.-Ft tiszteletdíjat és a tiszteletdíja összegének 20
%-os mértékű 33.800.-Ft összegű költségátalányt állapít meg
2013. január 1-től kezdődően.**

**A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a képviselő-testület
határozatát továbbítsa a pénzügyi főelőadónak számfejtésre.**

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

5./ Egyebek

Berkes Balázs alpolgármester tájékoztatta a képviselőket a szennyvíz beruházás jelenlegi helyzetéről.

Továbbá tájékoztatást adott a farsangi rendezvényekről. Az óvodásoknak a farsangi rendezvényt február 8-án délután 3 órakor, az általános iskolásoknak február 9-én délután 3 órakor tartják.

Thuróczyné Laukó Nárcisz képviselő: Javasolja a képviselőknek, hogy tervezzék meg az Egészségnap időpontját, hogy mikor legyen. Véleménye szerint február végén vagy március elején (vércukor, vérnyomás mérés, stb.) el kell dönteni, hogy milyen vizsgálatokat szeretnénk és időben kell szólni a felkért személyeknek.

Kmf.

Berkes Balázs
alpolgármester

Dukáné Unghy
Erzsébet
jegyző

Jakus Árpádné
hitelesítő